

# GRČKA – LEPTOKARIJA I OLYMPIC BEACH – LJETO 2024

POPUSTI DO 30% ZA RANE REZERVACIJE UKLJUČENI U CIJENU

Program boravka i cjenovnik broj 1 važi do 30.11.2023.



## Leptokarija

Leptokarija se nalazi na najljepšem dijelu obale u podnožju Olimpa, uz novi autoput za Atinu, 90 kilometara jugozapadno od Soluna. Mjesto pruža gostima svih generacija dobre uslove za prijatan godišnji odmor. Plaža je pješčano-šljunkovita, široka i dobro uređena. Voda je kristalno čista i idealna za plivanje i relaksaciju. Šetalište kraj obale, nova trgovačka-pješačka zona i stoljetni park upotpunjuju i čine atraktivnim ovaj ambijent sa puno taverni, barova, kafića, prodavnica i marketa. Mjesto takođe nudi mnoštvo sadržaja za djecu, zabavne parkove i igraonice. U ponudi je veliki broj izleta do okolnih lokaliteta. U blizini se nalazi pećina u kojoj se po mitologiji rodio Orfeus i antički grad Muza.

## Olympic Beach

Mjesto koje je ime dobilo po istoimenoj planini Olimp u čijem se podnožju nalazi. Na 70 km od Soluna, (Thesaloniki - Θεσσαλονίκη), 7 km od Katerinija (Κατερίνη), grada istoimene opštine u kojoj se nalazi i na 2 km od Paralije (Παραλία) takođe poznatog i popularnog ljetovališta. Olympic Beach odlikuje prijatna klima, velika pješčana plaža, mnoštvo prodavnica i restorana, sa lijepo uređenom pješačkom zonom i lijepo uređenim parkovima. Pravi biser u oblasti Pieria, a ljubazno osoblje i vlasnici hotela i restorana, kao i čisto plavo Egejsko more učinit će da ovaj odmor pamтите kao najljepši. Uživaćete u specijalitetima grčke kuhinje, mnoštvu kafića i barova na obali, dok za Vaše mališane glavna razonoda u večernjim satima biće lijepo uređeni parkovi i igrališta. More u ovom dijelu kontrolirše evropska unija i plavom zastavicom obilježava čistu vodu, koja se jedino zamuti zbog velikog broja ljudi i sitnog pijeska. Tokom Vašeg ljetovanja iz ove regije možete obići druge destinacije vezane za grčku istoriju, kao i destinacije za zabavu

## PROGRAM PUTOVANJA

• 1.dan: BANJA LUKA – DOBOJ - ZENICA – SARAJEVO – NIŠ – SKOPLJE – SOLUN – PARALIJA

Polazak autobusa prema slijedećem rasporedu: 15:30h sa istočne strane stadiona u Zenici, 14:00h ispred Zemaljskog muzeja u Sarajevu, 14.00h sa stare autobuske stanice u Banja Luci, 17.15h sa Gazprom pumpe u Doboju. Dnevna i noćna vožnja sa kraćim usputnim odmorima;



**U CIJENU PUTOVANJA JE UKLJUČENO:** smještaj u odabranom objektu na bazi 7 noćenja (u hotelu Galaxy usluga polupansion tj. doručak i večera), prijevoz modernim turističkim autobusom (visokopodni ili dvospratni), usluge pratioca grupe, te predstavnika agencije u Leptokariji i Olympic Beach-u.

**U CIJENU PUTOVANJA NIJE UKLJUČENO:** individualni troškovi, fakultativni izleti, međunarodno putno zdravstveno osiguranje

### **VAŽNE NAPOMENE ZA PROGRAM “GRČKA – PARALIJA – OLYMPIC BEACH – LJETO 2024”**

• Cjenovnik br. 1 obuhvata popuste do 30% za rane rezervacije koji su uključeni u cijenu putovanja (napomena: za ostvarivanje važećih popusta iz cjenovnika potrebna je uplata akontacije 50% od ukupne cijene putovanja; • Hotelska kategorizacija smještaja odgovara službenoj lokalnoj kategorizaciji. • U svim objektima gdje ima ishrane, usluga je po principu samoposluživanja – izbor više jela, osim kada u hotelima boravi manje osoba kada se prelazi na meni-klasičan način usluživanja, izbor dva do tri jela. •

### **USLOVI I NAČINI PLAĆANJA**

• Cijena putovanja iskazana je u KM. Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju, uplaćuje se akontacija u iznosu od 50% cijene a najkasnije 15 dana prije polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 50% do punog iznosa cijene putovanja. • Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) uplatom na račun Kosmopolita 2) Uplatom na rate bez kamate - akontacija (50%), a ostatak u mjesečnim ratama do polaska ili putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima Kosmopolit ima potpisan ugovor.

### **MEĐUNARODNO PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE**

• Kosmopolit preporučuje putnicima, da prije polaska na putovanje, pribavi policu Međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja. U poslovnica Kosmopolita moguće je, uz fotokopiju prve strane pasoša, pribaviti policu osiguranja, koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do posljednjeg dana putovanja troškove liječenja i bolničke troškove do iznosa od 60 000 KM. O cijeni police osiguranja moguće je informisati se u poslovnica Kosmopolita.

### **POPUSTI – HOTEL GALAXY:**

- djeca od 0 – 5 godine besplatno u pratnji dvije punoplatežne osobe (imaju sjedište u autobusu, nemaju krevet)
- djeca od 6 - 17 godina popust 30 KM u pratnji najmanje dvije punoplatežne osobe ( imaju sjedište u autobusu, imaju krevet )

### **POPUSTI – VILLA DIMITRIS**

- djeca od 0 – 2 godine besplatno u pratnji dvije punoplatežne osobe (imaju sjedište u autobusu, nemaju krevet)

### **LEGENDA:**

- Studio – jedna prostorija (broj predstavlja broj kreveta)
- Apartman – jedna spavaća soba + kuhinja ili dvije spavaće sobe od kojih je u jednoj i kuhinja ( broj predstavlja broj kreveta )
- Dupleks apartman - dvije spavaće sobe + zasebna kuhinja (broj predstavlja broj kreveta)
- \* – kod smjena obilježenih zvjezdicom ne postoji mogućnost umanjenja cijene za sopstveni prijevoz,
- HB – polupansion (doručak i večera)

OPISI:

### **HOTEL GALAXY 2+\* Leptokarija**

*Nalazi se na oko 50 m od plaže u mirnom kraju, iza objekta Afrodita, a na par minuta hoda od centra Leptokarije. Hotel se sastoji iz dva dijela. Centralnog objekta sa recepcijom i hotelskim dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim sobama, kao i drugog objekta koji se nalazi preko puta centralnog sa dvokrevetnim, trokrevetnim i četvorokrevetnim sobama. Hotelske sobe imaju frižider, garderober, TV uređaj, kupatilo, terasu. Gostima hotela je na raspolaganju bazen za odrasle i djecu sa ležaljka i pool bar (korištenje ležaljki uz piće), restoran, lift, Wi-Fi. Usluga je na bazi polupansiona. U neposrednoj blizini je javni parking. Zamjena posteljine je na svakih pet dana. Doplata za korištenje klima uređaja 6 EUR po danu.*



### **VILLA DIMITRIS Olympic Beach**

**Lokacija:** Vila Dimitris se nalazi u Olympic Beach-u, na 80 m od plaže.

**Smeštaj:** Raspolaže 1/2 studijima (dva singl ležaja), 1/3 studijima (francuski ležaj + singl ležaj), 1/4 studijima (francuski ležaj + 2 singl ležaja) i 1/4 + 1 apartmanima (dvije odvojene prostorije, u sklopu jedne se nalaze francuski ležaj + jedan singl ležaj i čajna kuhinja, u drugoj se nalaze dva singl ležaja).

**Sadržaj:** Sve smještajne jedinice su sa čajnom kuhinjom, kupatilom, terasom, TV-om i klima uređajem (doplata za korištenje 5 eur po danu).



**AGENCIJA NE MOŽE GARANTOVATI BRZINU INTERNETA I NIJE ODGOVORNA U SLUČAJU SLABOG SIGNALA ILI NESTANKA INTERNETA ZBOG TEHNIČKIH PROBLEMA GRČKIH OPERATERA.**